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Задание A1

На рисунке приведен график зависимости силы трения Fтр от силы реакции опоры F автомобиля при скольжении автомобиля по мокрому асфальту. 

Для характеристики трущихся поверхностей вводится понятие коэффициента трения скольжения. Он определяется отношением силы трения к силе реакции опоры.

Используя график, определите коэффициент трения скольжения в случае, когда сила реакции опоры, действующая на автомобиль, была равна 100 Н? 
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Варианты:

	1)
	1,7


	2)
	180

	3)
	0,6

	4)
	300


Задание A2

Муха летит со средней скоростью 18 км/ч. За 20 секунд она пролетит расстояние

Варианты:

	1)
	360 м

	2)
	100 м

	3)
	200 м

	4)
	4 м


Задание A3

Вес книги, лежащей на поверхности стола, равен 2 Н. Как взаимодействуют друг с другом книга и Земля во время падения книги со стола на пол?

Варианты:

	1)
	Книга действует на Землю силой 2 Н, но Земля не действует на книгу

	2)
	Земля действует на книгу силой 2 Н, но книга не действует на Землю

	3)
	Книга и Земля не взаимодействуют друг с другом

	4)
	Земля притягивает книгу силой 2 Н, а книга - Землю силой 2 Н


Задание A4

Равномерное прямолинейное движение - это 

Варианты:

	1)
	Механическое движение тела относительно других тел

	2)
	Движение по прямолинейной траектории

	3)
	Движение, при котором за любые равные промежутки времени тело совершает равные перемещения

	4)
	Движение, при котором тело за 1 с проходит какой-то путь, а за 2 с - в 2 раза больше


Задание A5

Каждый из участков пути АВ, ВС и СD автомобиль проезжал за 1 мин. На каком участке скорость автомобиля была наибольшей, а на каком - наименьшей?
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Варианты:

	1)
	Наибольшая на АВ, наименьшая на CD

	2)
	Наибольшая на АВ, наименьшая на ВС

	3)
	Наибольшая на ВС, наименьшая на АВ

	4)
	Наибольшая на ВС, наименьшая на CD


Задание A6

При измерении динамометром силы трения скольжения бруска по поверхности стола Петя получил значение 1,2 Н. Цена деления динамометра 0,1 Н.  Как записать этот результат правильно?

Варианты:

	1)
	1,2 Н

	2)
	(1,20 ± 0,05) Н

	3)
	(1,2 ±  0,1) Н

	4)
	(1,2 ±  0,2) Н


Задание A7

Чему равен объем твердого тела, измеренный с помощью изображенной на рисунке мензурки?
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Варианты:

	1)
	86 см3

	2)
	88 см3

	3)
	50 см3

	4)
	83 см3


Задание A8

Плотность ртути 13600 кг/м3. Это означает, что

Варианты:

	1)
	Вес 1 м3 ртути равен 13600 кг

	2)
	1 кг ртути имеет объем 13600 м3

	3)
	Масса 1 м3 ртути равна 13600 кг

	4)
	13600 м3  ртути имеют массу 13600 кг


Задание A9

Спортсмен толкает  ядро на соревнованиях. Сила тяжести действует на ядро

А. В момент броска.

Б. Во время полета ядра.

В. В момент падения ядра на поверхность Земли.

Варианты:

	1)
	Только А

	2)
	Только Б

	3)
	Только В

	4)
	Во всех указанных случаях


Задание A10

График бега спортсмена на стометровке таков: первые 20 м он пробежал за 2,2 с, следующие 50 м за 5 с, последние 30 м за 3,6 с. Какова средняя скорость спортсмена?

Варианты:

	1)
	9,1 м/с

	2)
	9,2 м/с

	3)
	9,3 м/с

	4)
	9,4 м/с


Задание B1

Три книги сложены на столе так, как показано на рисунке 1. Как изменятся давление стопки книг на стол, сила давления стопки книг на стол и вес стопки книг после того, как их сложат так, как показано на рисунке 2? 
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Установите соответствие между физической величиной и характером ее изменения.

Ответ запишите в виде последовательности цифр. Цифры в ответе могут повторяться.

	Физическая величина
	Характер изменения

	А. Давление 
	1. Увеличится  

	В. Сила давления
	2. Уменьшится 

	С. Вес
	3. Не изменится


(Ответ запишите без точек, запятых и пробелов.)

Задание B2

Какая масса воды выльется из доверху наполненного стакана, если в него целиком погрузить медный брусок массой 89 г? Плотность воды 1000 кг/м3, плотность меди 8900 кг/м3. Ответ выразите в граммах и, при необходимости, округлите до целых. Получившееся число впишите в поле ответов без указания единиц измерения

